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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

VYRRV 8- EEr e

Band A

Y &= E ¥ 3] Instrucciones:

— A A— A S0 K E 60 44 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

—ANBERLFRELELEETE BAMALGEZHR R E AL -
Marque sus opciones unicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuesta

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

EFREAFREAE > FTABEAZ KAKE - wRA FANE FHFEF
BN R 2L EF IR -
Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER > FHAAREEFAERLLE FEXAARIKE - FA
XG> FTAEH -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la mesa.

No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el material.
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Primera Parte

A

B EEANEY R FEE A FRA)B)CZKE AR - HRENTHESL
MNZFKBA TR B GFEEAGHEL -

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

4

18] #2 %= T Ejemplo :

Rk E|—aitf = KAk :

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

1 ELBRIIPFA -

(A) (B) ©

R EERB)  FlREFRELREFLE -
La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja
de Respuestas.

1. ® @ ©
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N E e IR AAT — AR B AR A
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L X o H N\
P j:‘% j:ﬁ%
M5 R AELIR BT E A 22 & -
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vk s B — NEAAELE -
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DA B LEMLE KT 0 FEBBREK -




6 E -
B A IEJE Ik B B e g ABLIE -

(A)

7. =S
TRRT > TR S ARELIRRK -

(A)
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PXO—




11.

12.

13.

14.

15.

NERE-NET o A2LTKE T R T

(A) (B) (®)

TEERAEAFTET — 6 BN -
(A) (B) (©)

A (B) (©)

R ANVERAERE DAL > BTREH -
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Segunda Parte

5B AR 8 T -

Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

B4 F Ejemplo :

thakd—kBE =8 F

Tiene una imagen y tres frases :

2.
(A) EEELHER -
(B) deif ik EAR -

XA ERA) FlREEAESEFE -
La opci6n correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja
de Respuestas.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

(A)
(B)
(©)

(A)
(B)
(©)

(A)
(B)

HEZAWZFE -
HELBDA ZALE)T -
wEFELEEP R -

RE—EFXMNA -
i1 Lre E B AR -

BT A B9 NARIE R & R T -

T HEEEHE -
WERH—PRF -
BEMELS R -



19.

(A) fotesrr F#dx -
(B) fbde i Tk & & -
(C) tuiehFHREFTFE TH -

20.
(A) #ZFEZIK -
(B) B¥EEFRMK -
C) BEEITARE -
21.

(A) ZRAXBEAH -
(B) H#xEEART 5V utia -

(C) BIAFEHEMRELAEFE -




22.

B 48 1% A B A
RA—THANA EZ+—F
EH—3 2 A
Bt Bt
THF—E5~585

ORA AT K 095 AT
VAR B F4E

PESY

23.

& R

FAFEL o R R
—#F REBRLFLENER—
RAE - REBRTRTH » ML
KR APV FA ©

} é+ﬁ#

24,

Z=KAH:

SRBLE, REHMLEEE
BEMR, FALBSRIR, &
BE, BITHRIESHE,
HAEEE . ENINHE
BEEZMEAE?

2
6H11El_l:4:+,'f—i’

(A) AR A K B B4 -
(B) B H4E b AR — A -
C) RA—MATAHEEPIE -

(A) B EE&—EFFER -
(B) @ dmffe ) E—HIULE -
(C) M@ MAKE FHBRFIE -

(A) =RWGzHEL -
(B) EH#F+FEEAa-
(C) ZEidrwighEXu -



25,

26.

217,

T e— )

WA, R
RE 6T 23|
T, FHEHL
1%

A9 AR AT 4
P )i
0912345678

SKTFIER,
P EIEPNEIH
NEDRNE,
INRESHEKIFES,
BT HIRI—EREk,

I

BRBERFFAT
FITLARS,

ESEBRE
BEERE

RBEER
RILE!

(A)
(B)

e LESYC R
AR T — &

(C) #treBFHET -

(A)
(B)
(©)

ITRTFENNE
FTHRHNEBEER -
FRHELETIHHK -

ERFRZRARERE )T -



28.

(A) BPMAREIRE I -
B) +TAt+aEAERAXEZ-
C) BREBAREANEFRS -

2. v v v Vv
X
E H
oW & M| (A PFRAEFTAFTEER-
/S N O

-5 (B) “TA# 34 5 kKEzEHRE -
BBl 08:00 f& i W — 5 il .
13:10 B {8 il — IH Ji C) RATFAHIHMYKE -
€D 1740 BEH—LH

> ﬁi%ﬁ%‘%é‘

- K |
o e m—zm (A) REMF RFRAE LI -
EFNRETFAS
O g e (B) ZBZMHATIUAEREK M4 -
O BITIERNAZRHT.
O wsrENE. (C) A XMYATAAIRE LT LI -
o BEEEIRTHRIFEE.
HITHRIE. 1234-5678
O Tt 00H00%0S
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Tercera Parte

B AN > FAMALH —KWRBN  BATOAEAT  HHIEE
KAk AdRSENEE -

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

18] #2 %= T Ejemplo :

ReE B —KBAREAGT

Tiene una imagen y cinco frases.

lagse s ek E R -
(A B)E (O
2.4 BB -
(A)x% (B)R%E (CEk
SEREH

(As B (C#F
AXTRTA A

ALy BYE2E (C)2%2
SAREFOE_ HE (BE

HANEERA) FRERRESEFLE
La opcidn correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la
casilla de la opcion (A).

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

AXRET > PEBK— ZERRK -
(A) A
(B) #
©€) #*

WELAS XA > BT S A E EHEERR
(A) RIA
(B) —&
C) &%

NEFRRSFHEHRAK b —4 Bx -
(A) #¢
(B)
€ %

HERRART WE— % NEIR—EAE -
(A) 2
(B) =M=
C) &£

oA T—ANTFTFEER B AEZHRR > TRAXE -
(A) #- 3
(B) #--4--
(C) Ha-- i




36.

37.

38.

39.

40.

EHETF  HEZHA % -
(A) 3w
(B) £
(C) — 2%

EFFT > REBAERHN - FHRAE

(A) &
(B) &
C) R

L HAPERAE T 2ET -
(A) &=
(B) —
(C) R4F

R A EeHERRR AR % -
(A) &R
(B) Frvk
C) TxE

X F BB bk SR o b % * L5

(A) %
(B) 4
(€) *

—_
—_—

BRtT-
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Cuarta Parte

PO EXANHYy R BEH—BREL BXTFHENER  BXTHANNLT -
l%*&%%éﬁiéﬁi‘]‘—i > iﬁ%éé?ﬁiig‘éﬁgﬁ 117%: ’ ’&ﬁ;ﬁ/\ feA—

R

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion
dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcién adecuada para cada caso.

Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.
18] 72 %= T Ejemplo :

IS | Rl 2 €3 G e MR
Tiene un texto y seis opciones.

B TRABE—FEKR @) o B A RAVEARE RRAT > BT E 4K,
1 (2) c MMEHRARA LRI (3) © AT I EE > RANVE
FARBEZZAORE RT 4 » AFARF S - BERET 0 RMEAR
(5) !
(A) | TRFFTS
(B) | #rE =T %
(C) 1% BA
(D) | &K% T/

(E) | Xk & XML 7
(F) | —ReEBoMm

—HMAEERB) FRREARRELAZTLE
La opcion correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la
casilla de la opcidn (B).

. ® @006 06




FTHRGNNMBEEN CKIT® > K& (41) AT o Ak
B A A AR (42) » Mo AR A P B S i A K F e

T A AT T REH®RER (43) » Z )5 0 L AR

AW EET - e EsZEF_ (44) PR
FKEME - fefi_ (45) AR R R KA -

(A) Hlbeyese
(B) HAREH =
(C) FRiAREA
(D) AR Z 3%
(BE) AfbrRABE3%EH
(F) t—HAAEKREHR



CEA P

Quinta parte

P ERANHy  RRFFILEEL > B—REUs @A —AFMA > iFikiEE
SCH A R B KR AR -

Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segun el sentido de los textos.

18] # %= T Ejemplo :

RaA B —R&EL ~ — R EARIR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.

BREEFNF ST X LLBERIA ARAZKYE"£H T4
T ARASBEARGARNGEL - Rt A — R REA > TIL
MIbA1 G EF 2R S A B > TR ELRTTHFIUNAA - AR 2O AHE
w]'(;]‘!

5. B L F AT REEMA A TARH ?
(A) #+

(B) A%

©) Fitiz#

(D) #r#25F

FEMMAERC) FRAERESEFLE -
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5.0 6 @ ©




(=)

ANER 65T IR A )t B B R B — Ak A dmdE 2 0 AR K o B A iy R
BARST > Um EkF KT - FRREH > EFXFTELEE LT L
oo R LXERNA —REB K RRAGKET -

46. AT A DARESmFR?
(A) BRAMART
(B) BAHEZRE
(C) BAMIFH Ik
(D) BAMELRERED

(=)

NERZEFTAA DR ELRE  PZHAALR > FTHILRGHE - &
Rm—FHhL Eizd > EZEREPLRALN—RgF > mALHIRSE
ERTMR - BRAEBZRT b FES > AL RARALZEZRARSKAE -

AT, A2 NERIFERTREE 4T 2
(A) MR R GTwh REF
CIEAE EE =9
(C) Hu/fE&FTE RGBT
(D) #uor iR 4E % 2



Ju

(=)

SR EKE T NEGRER AT A ENBT BANES - RAFRY
FREGE  NEXHFDEINREKI  AIRKERD RGRA - NERTHE R
RIBRBE  EE=ZAGENFRCLEFFT » TRRETARBAL L
Vrdb B RARAN BT 18) R Ak & 0 A28 ZRAG 1% 7T A X Bk 09 F A% > B B & /- 3%
SRR SN

48. B L FLHFBRAMT2F?
(A) NEREEEE
(B) ME=A&xB A
(C) DEARMALIFrLE) &S
(D) hEZme ek EEEK £

(z)

ISR Fed I R KRR R > FE T —FIEROET D ARERARKAE
FHEF > BERRT 0 A A BREE TR E BREEREEL - Bk
EitenaiE > — L EAFR T IAFENET  REEMRET S V& R
HAT  ARBTRHARBEEXFEENT >  ABELR2BAT - MAKEZER
weyiEE 0 B EXRTAREZET

49. At A AREFZEAELE CHIET?
(A) BANAREREG &HET
(B) BANREETFONEARETT
(C) RAXE#HERRIRELETT
(D) B AR 5 24 K AR EAE T



(

[=X)

)

KRAEEARLFIFHAEE MG E T > B2 ALRG A B RS
T oA RGIEFENE M R E S804k - EAMT RS 4% > T2 —F
BeE K— K o bR RARNFRAT 69 b 5013 1RAG S -

50. KEAAMFATRFE KR ?
(A) HthFHER S
(B) %A 4= K
(C) HBR R AW X & 5T
(D) tt 433k R Bk





